
ALLUR VIÐUR ER C18 EÐA BETRA NEMA LÍMTRÉ
SKAL VERA STYRKLEIKAFLOKKAÐ GL 32 SKV ÍST EN
1194.  ALLUR SAUMUR OG FESTINGAR SKULU VERA
HEIT ZINHÚÐAÐ EÐA RYÐFRÍTT. ÞAK KLÆÐIST MEÐ
BORÐAKLÆÐNINGU 25*150MM OG ER FEST MEÐ
31/70MM SAUM, MINNST 3STK Í SPERRU. 1 METER
INNÁ ÞAKBRÚNIR SKAL KOMA 4STK Í SPERRU/BORÐ.
SPERRUR ERU BYGGÐAR ÚR TIMBRI  SEM ERU
48*225MM OG SKÁSTÍFUR ÚR SAMA EFNI. MESTA
MILLIBIL ER 850MM, MÆLT YFIR OG AÐ.
SPERRURNAR SKULU  FESTAR Á VEGG MEÐ 2 STK
BFM VINKLA 105*105MM MEÐ STYRKINGU OG
BOLTIST MEÐ 10MM BOLTA Í GEGNUM VINKLA OG
SPERRU ANNARSVEGAR OG HINS VEGAR 10MM
BOLTA Í GEGNUM BMF VINKLA OG TVÖFALDA SILLU
VEGGEININGA.

BMF girði 40*2mm neglist með 2stk 4*40mm kambsaum í
hverja sperru.

Mál eru í mm.

Sp-2

Sp-1

58
8

58
8

85
0

85
0

85
0

85
0

85
0

85
0

85
0

85
0

85
0

85
0

85
0

85
0

85
0

85
0

85
0

85
0

85
0

85
0

85
0

80
2

Ksp-2

Ksp-2

Ksp-2

Ksp-2

Ksp-2

Ksp-2

Ksp-2

Ksp-2

Ksp-3

Ksp-3

Ksp-3

Ksp-3

Ksp-3

Ksp-3

Ksp-3

Ksp-3

Ksp-3

Ksp-3

Sp
-3

KS
p-

5

Ks
p-

6

KS
p-

7

KS
p-

9

KS
p-

10 Ksp-3

BMF GIRÐI 40*2MM

BMF GIRÐI 40*2MM

588

A

B

C

D

E

Sperruuppröðun
1:50

KS
p-

8

800 800 800 800

ALMENNAR SKÝRINGAR- ÞAKVIRKI

F
884

6268

6268

Sjá festingu á límtré við galf
á grindarteikningu nr: 15

Deili 8

Fs 1

Fs 1

Fs 1

Fs 1

Fs 1

Fs 1

Fs 1

Fs 1

Fs 1

Fs 1

Fs 1

Fs 1

Fs 1

Fs 1

Fs 1

Fs 1

Fs 1

Fs 1

Fs 1

Fs 1

Fs 1Fs 1Fs 1Fs 1Fs 1Fs 1Fs 1Fs 1Fs 1Fs 1Fs 1

Fs 1Fs 1Fs 1Fs 1Fs 1Fs 1Fs 1Fs 1Fs 1Fs 1

Fs 1

Fs 1

Fs 1

Fs 1

Fs 1

Fs 1

Fs 1

Fs 1

Fs 1

Fs 1

Fs 2

Fs 2,4&5

Fs 2

Fs 2

Fs 2

Fs 2,4&5

Fs 2

Fs 2

Fs 2

Fs 2

Fs 3

Deili 9

Fs 7

Fs 7

Fs 7

Fs 7

Fs 7

Fs 7

Fs 7

Fs 7

Fs 7

Fs 7

Fs 1

Sp 4 48*225mm c/c 572mm

Fs 6Fs 6Fs 6Fs 6Fs 6Fs 6Fs 6Fs 6Fs 6Fs 6
Fs 6Fs 6Fs 6Fs 6Fs 6Fs 6Fs 6Fs 6Fs 6Fs 6

Fs 1

  16

  16

Ksp-1

Ksp-4

Fs 1

Fs 1

C-C D-DFesting á sperrum við útvegg. Festing á sperrum við útvegg.
1:10 1:10

850

Gataplata 80*340*1,5mm beggjavegna við
sperru, neglsit með 4*40mm kambsaum,
2*14stk í hvora plötu.

Fs 1
Sperra fest með BMF 105 vinkli með styrkingu,
beggja vegna við sperru. boltist í gegnum sperru
með 10*70mm borðabolta og í gegnum tvöfallt
yfirstykki veggjagrindar með 10*110mm
borðabolta.

 17  17

E-E Festing á sperrum við útvegg og við límtré.
1:10

Fs 1
Sperra fest með BMF 105 vinkli með
styrkingu, beggja vegna við sperru. Boltist í
gegnum sperru með 10*70mm borðabolta og
í gegnum tvöfallt yfirstykki veggjagrindar með
10*110mm borðabolta.

Fs 6
Sperra fest við límtré
með BMF bjálkaskó
48*136mm.

Rakavörn komið fyrir yfir límtré
140*396mm áður en bjálkaskór eru
nelgdir á límtré.

 17 A-A Festing á vindstífum.
1:10

48*148mm

BMF vinklar 90 með styrkingu,
beggjavegna við sperru. 4*40mm
kambsaumur 4*8stk

BMF vinklar 90 með styrkingu,
beggjavegna við sperru. 4*40mm
kambsaumur 4*8stk

 17

B-B Festing ksp nr:3 við ksp nr:5
1:10

Fs 7
BMF bjálkaskór 48*136mm
festur í ksp nr: 5 með 4 stk
10*110mm borðaboltum og
neglist í ksp nr: 3

Ks
p n

r: 
6

Ks
p n

r:7

Ks
p n

r: 
5

Gataplata 140*320*1,5mm
beggjavegna við sperru, neglist með
4*40mm kambsaum í hvora plötu.

Listi 95*48mm skorinn í fláa, nelgdur
með 3stk 38/100mm saum í sperru
og í klæðningarborð.

BMF þakásankeri (210) neglist með 4*40mm
kambsaum 2*8stk.
borað eru 50mm göt við hverja sperru og
ankerum stungið niður og nelgd í sperrur.

 17

2 13456789101112

2 13456789101112

A

B

C

D

E

F

G

H

A

B

C

D

E

F

G

H

Hannað

Yfirfarið

Aðalhönnuður

Dags.

Samþ. Kennit.

Frumrit A1

Guðmundur G Guðnason

Fannar Þór og Pálmar Dan

Fannar Þór og Pálmar Dan 000000-0000

4.11´2012

Fléttuvellir 25
221 Hafnafjörður

Sperrur, grunnmynd og snið.

1:50 / 1:10

Hópur 1
T-17

P
R

O
D

U
C

E
D

 
B

Y
 
A

N
 
A

U
T

O
D

E
S

K
 
E

D
U

C
A

T
I
O

N
A

L
 
P

R
O

D
U

C
T

PRODUCED BY AN AUTODESK EDUCATIONAL PRODUCT
P

R
O

D
U

C
E

D
 
B

Y
 
A

N
 
A

U
T

O
D

E
S

K
 
E

D
U

C
A

T
I
O

N
A

L
 
P

R
O

D
U

C
T

PRODUCED BY AN AUTODESK EDUCATIONAL PRODUCT


